

会 社 名 株式会社北の達人コーポレーション

代表者名 代表取締役社長 木下 勝寿

コード番号:2930 東証第二部 札証

問合せ先 取締役管理部長 清水 重厚 電話番号 011-757-5567

当社の主力商品『カイテキオリゴ』が 4年連続で「北のブランド」の認証を受けました

当社の主力商品である『カイテキオリゴ』が、4年連続で「北のブランド2015(食品部門)」の認証を受けましたので、お知らせいたします。(認証期間: 2015年1月1日~2015年12月31日)

記

1. 「北のブランド」について

北海道内の企業等が、こだわりをもって開発した独自の製品、技術において、特に優れたものが「北のブランド」として札幌商工会議所から認証されます。

学識者をはじめとする、さまざまな分野の専門家で構成される「北のブランド選考委員会」が審査を行い、「1.優れた技術やこだわり」「2.市場における製品・技術の高い評価」「3.市場での将来性」等の基準を満たす製品、技術のみが認証を受けることができます。



2. 『カイテキオリゴ』販売サイト https://www.origotou.com/



以上